端正经营作风

讲究职业道德

损农坑农害农 农机公司

米长的一段路。上下班

工人只好绕道半山腰寻

路而过。下夜班的刘国

定领上他两个10多岁的

孩子,背上水壶带着

馍,拉上架子车又去修

路。父子三人把大石块

推到崖边垒起石墙,又

用架子车把沙土石块一

车车地翻到崖下。 这样

从早上10点一直干到下

午4点,虽然弄得满身

泥水,累得直不起腰,但

望着修通的路面, 他们

笑了。就这样,他业务

下了2点至4点;上4点

班下午两点至四点; 上

本报讯 近年来,以"独门 生意"居优势的大荔县农机公司 职工遵守职业道德, 不坑农、害 农、损农,靠正确的经营作风和 优质服务赢得"回头客", 使这 个公司取得了较好的经济效益和 社会效益。

在经营中,这个公司严把商 品质量关,确保用户利益。对坑 农、害农、损农的代用品、凑装 品、伪劣品不经营,不代销,不 采购,并从舆论上加以抵制。他 们做到了对不定型的产品、不合 格的产品、不安全可靠的产品,

不实行"三包",不适销对路的 产品一律不进, 未经检验的商 品、质量低劣的产品、无合格证 的产品、生锈变质的产品、整机 缺件的产品一律不准出售。去年 七月某市农机修造厂给该司发来 30台双向深耕旋转型,当时是紧 俏货, 但在质量检验时发现质量 不合格,该公司立即通知厂方退 货,减少损失3000多元,维护了 用户利益。

这个公司还主动向全县农民 传授新知识, 新技术。凡是新引 进的新型农机具,他们都采取召

√众**的**现

群器, 交还对接触整, 次 更到 。 里到 。

一宁可

交已 。里到口投 这 的每

开现场会的方式宣传。 推广、示范表演、向农 民讲解操作、拆装、维 修技术。去年"三夏" 大忙前,该司从甘肃张

掖收割机厂引进了5台小麦收 割机,由于群众不会使用,商 品无人问津。他们 会同主管 局,在大麦地里试验,不几天 就把库存的5台销售一空,很 多群众还不断要求购买这种收 割机,他们很快又组织回25台 投放市场,满足了农民群众的 需要。从1985年到现在,这个 公司共办了5期脱粒机学习班 3次旋耕机、收割机现场表 演会,向农民群众传授了20多 项技术,参加培训的人达600 多人次。(陈祖奎 王仓盛)

程中,他们向培养了一



人们誉为业余好因丁。袁宝陆考入音乐学院和部队文艺团体时间投厂子弟学弹琵琶。先后 后有4名学员 ,陈冠大被 ,利用业余

常见有些职工, 不要仅仅寄希望于下一代 仅三四十岁, 便放弃 自己的奋斗与追求 而将全部心血领注到

在孩子长大后"成人才、干大 上。

寄希望于下一代,这本无可 非议。因为下一代比我们这一代 前途更远大,历史的重任将落在 他们的肩上。不过,这里有一个 如何对待革命事业和工作以及培 **养教育孩子的指导思想问题。作** 为工人阶级,其成员应该最有觉 悟,大公无私,把干 好 本 职 工 作, 积极进取同培养下一代统一 起来。如果三四十岁的人便不思 进取而等待下一代的"成长"。那 么我们的社会难道能全由一代一

抚养教育孩子,将全部希望寄托 代的儿童来承担?当前世界上由 于人的寿命普遍延长,国外已逐 步不以60岁以上为老年人,而以 65岁或70岁以上为老年人。在我们身边,五六十岁的人为社会尽 职尽责者也大有人在,更何况三四十岁的人呢?! "明日复明日,明日何其

多! 我生待明日,万事成蹉跎。"古人尚且告诫今天的事不 要推到明天去完成,对于我们当 代人来说, 就更不

在版把一切希望 等希望于下一代而 **职工之声** 放弃了自身的努**职工之声**

一个"业余道工" 的奉献

刘国定,39岁,韩 城矿务局下峪口矿通风 四队一名普普通通的瓦 检工。他没有轰轰烈烈 的业绩,只是5年来日 复一日,月复一月地坚 持义务为矿工们修补一 条上班的路。

这条路从沟外家属 区通往沟里井口, 少说 也有4里多。它绕山谷 而行,路面坑洼不平。 一遇暴雨,不是滑坡就 是锡陷。工人吃尽了扛 自行车之营。

1982年春的一天, 刘国定自行车衣架上多 了镐和锹。来往的工人 总能碰到他挖山填路。 "老刘调工作了?" "是挣加班费?"一 连串的问话响在耳边。 他而不上细答只是憨然

1984年夏的一场雨 后滑坡,堵塞了100多

本月11日凌晨2时 零 4分,从重庆返回西 安的238次列车在略阳

站徐徐停下。这时从对面车上匆匆跳 一个乘警,他登上238次车与车长 略事交涉后,就向办公席的乘务人员 传达道: "15分钟前,我们车上一位 旅客的皮箱被盗, 内有 现 金1.6 万 元。"接着,他又简要说明怀疑对象的相貌特征及其在附近年站上车的可能性,希望配合查找。 当时在238次办公车上值乘的两个小伙子,正是当年在西广线上捉拿



成才之后 徐华峰

修路5 余载,一没领到 一纸奖状,二没因此 夜班早上9点至10点。 这张表展现了他舞镐轮 上光荣榜,三没多得一 分钱奖金。但是他仍在 锹,挥汗修路的一幅画 面,记录了他无私率献 这条路上坚持"业余养 护" 的精神。是啊,他修补 在刘国定的墙壁 的不仅是一条 人行的 上, 贴着一张旧得发黄 路, 也是在修补一条已 的修路时间表, 上白斑 被一些人遗忘了的心灵

何世平

列车上的

女贼和查获文物的列车员李幸安, 供水员赵振江。他俩立即与邻近 的7车厢列车员崔红梅取得联 系,做好搜查盗贼的准备。凌晨4 点整, 238次车停在双石铺站。时 值大雨, 车外旅客纷纷抢步上车, 唯有两个留"爆炸头"的小伙子分 别站在7号和8号车门外,左右张 望, 欲上又止。崔红梅立即瞥说起 来。她和8号车厢列车员交换眼色 后,巧语动员上车,容他上车补 票。这两个人上车后,一人装睡, 另一个人神色不安地左右环顾。崔 红梅在车厢继续打扫卫生, 稳定他 们清绪,并放下车窗, 防止跳车。 李幸安也在一旁暗中监 视二人行 动,由赵振江报告乘警。乘警王怀 强赶来后,一举将他们拿获。从报 案到破案, 只用了1 小时 40 分

经审问,他们一个叫王宏继, 一个叫王建明,西安市人。他们一 行6人,在西安就盯住了失主— 辽宁营口市食品公司业 务 员 李 秀 琴,由"老大"指挥,沿途轮番盯 梢, 伺机下手。 审问中, 王宏继 说:"真服了你们,我一上车就 被你们盯死, 再也不敢 上车 作 案 (吴静峰)

污水井长期无盖谁来管

编辑同志。

西

安

火

车

站

工

在咸阳北原路铁四局至华星厂段约两千米的 公路两侧,共有一米多深的污水并40个。其中34 个污水井的铁井盖被人盗走。两年多来,这些井 张着"大口", 威胁着过往行人。加之路灯昏 暗, 时常停电, 一到晚间, 行人虽然谨慎小心, 但不免还有人落井"遇难"。另外,瓜果皮、纸 屑、垃圾等还会随雨水流入井

内,阻塞污水的畅通。望有关 部门尽快解决这段路面的污水 并的井盖问题。

培

本报讯 西安火车站工会,坚持 "四必访"制度,为限工办实事, 深受站职工的好评。

持 去年6月份起,西安火车站建立 了"四必访"制度。即凡职工结婚, 四 站上都要以党政工团组织的名义送礼 必 品,祝贺新婚之喜,勉励小两口互相 恩爱;、职工有了丧事, 就送去花圈和 访 挽联,表示悼念,职工有了病,必须 到医院或家中探望。表示安慰; 职工 家中有急事,就前去询问困难,需要 解决的尽可能解决。西安火车站工会

日本

制公

度。

△銅川市

(牛全海) 三级工会活动

的同志说到做到。按照"四必访"的制度,他们 深入家户,热心为职工分忧解难。近一年来,他 们共家访、探湿职工141人次,帮助职工解决实 际困难23件。职工们高兴地说: "工会真正是职 工之家。" (穆森田 郭亚莉)

專儿看賴难、住院难问题,最近省纺 與职工医院为患儿开设了家庭方便病 床,受到广大职工的欢迎。 6日起,开设了家庭方便病床,受到广大职工的欢迎。 6日起,开设了家庭方便病床。只要 6日起,开设了家庭方便病床。只要 8月起,开设了家庭方便病床。只要 8月起,开设了家庭方便病床。只要 8月起,开设了家庭方便病床。只要 1月送医选药,使患儿在家就能及时 上门送医送药,使患儿在家就能及时 上门送医送药,使患儿在家就能及时 上门送医送药,使患儿在家就能及时 上门送医送药,使患儿在家就能及时 本报讯 城地区

逐级放权 层层承包

兴平激 深化改革效果显著

本报讯 兴平激光 实行层层落实承包 器厂 责任制,经济效益显著

该厂是个仅有120 多人的县办企业。今年 3月 初通过公开招标选 聘厂长后,新厂长逐级 放权, 把各项承包指标 层层分解、落实到人; 并制定了计件工资、工 时定额与岗位工资挂勾 制度,调动了广大职工 的积极性。今年前4个 月,产品合格率达95%

以上,产值比去年同期 增长63%,利润比去年 同期增长6倍,相当于 前6年的总和。

JL

设

立

家

庭

方

便

病

床

駅

在逐级落实责任制 的同时, 他们还先后与 西北工业大学、南京工 学院、河北科学院、宝 鸡铁路局等5个科研设 计单位建立技术协作关 系,成功地开发了大功 率氮氖激光管,填补了 国内激光器生产的一项 空白。

(武雁翎 杨希望)

已节约汽柴油33. 统工会开展节约了一滴油 产节约工 赛活动有成效, 约实现-1取得成 安地 △西 △户县总工 工作讲评第一名。 地区十三区县工会增 程成绩,一季度增产 安市 新城区 8.6万公斤。 会 仅 「双增双 一季度

社在全省供销社系统社办工 、△今年以来,省 、大事,受到了群へ 、八字年以来,省 、《张书》 中开展创 促进了农村商品经济的中开展创「四好」竞赛活

有关单位协商帮助解决。 作中存在的问题, 都及时 患以及在安全和劳动保护 管理和劳动保护工对全处事故多发的 对发现的十起事故隐 (李永学 多发单位的 工作 处 都及时与 一会最 ÷

工 △铁 杰

숲 动